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НАШІ ЮВІЛЯРИ

Т. М. Опря

БІБЛІОТЕКАР ЗА ПОКЛИКАННЯМ

Піввіковий ювілей відзначила в січні 2012 року провідний бібліотекар на-
укової бібліотеки університету, завідувач читального залу № 1 Інна Іванівна 
Грінішина. Народилася вона у мальовничому селі Гринчук на Кам’янеччині. З ди-
тинства захоплювалася літературою, поезією, любила книги, саме тому й обрала 
професію бібліотекаря. Після закінченні 1977 року місцевої восьмирічної школи 
вступила на навчання до Кам’янець-Подільського культурно-освітнього учили-
ща, яке закінчила 1980 року. Отримала направлення в Кам’янець-Подільську ра-
йонну бібліотеку, де впродовж 5-ти років працювала бібліографом районної сис-
теми, старшим бібліографом, завідувачем читального залу. Саме там пройшла 
гарну практику культурно-просвітницької роботи, брала активну участь у прове-
денні масових заходів, неодноразово була їх ведучою. З 1982 року заочно навча-
лася в Київському державному інституті культури ім. О.Є. Корнійчука, який за-
кінчила 1988 року за спеціальністю «Бібліотекознавство і бібліографія».

Понад 30 років працює Інна Іванівна в бібліотечній сфері. 1985 року при-
йнята на посаду бібліотекаря бібліотеки Кам’янець-Подільського державного пе-
дагогічного інституту. Тут підвищувала свій професійний рівень, зросла від про-
стого бібліотекаря до провідного, завідувача читального залу № 1, який очолює 
з 1988 року. Вона – ентузіаст своєї справи, умілий працівник, ініціатор багатьох 
добрих справ. Обслуговування користувачів бібліотеки проводить на високому 
науково-методичному рівні, зробила вагомий внесок у розвиток бібліотечної спра-
ви, популяризацію української мови та літератури. Проявила себе вмілим органі-
затором і наставником бібліотечних працівників та студентської молоді.

Особливо професійно організовує вона масові заходи, головним завданням 
яких є просвітництво, популяризація літератури з метою формування читацьких 
інтересів та інформації про кращі твори, висвітлення різних точок зору на ту чи 
іншу проблему, представлення читачеві розмаїття книг, періодики, ресурсів, при-
вернення уваги користувачів бібліотеки до актуальних питань сьогодення, під-
вищення культури читання. В арсеналі Інни Іванівни – книжкові виставки, огля-
ди літератури, літературні поетичні години, цикли читань, презентації та обгово-
рення книг, читацькі конференції, диспути, різноманітні особистісно-рольові та 
літературні ігри (конкурси, вікторини, подорожі за сторінками книг тощо), усні 
журнали, літературні вечори. Під час проведення різноманітних просвітницьких 
масових заходів, зокрема таких як літературно-мистецькі свята «Кобзарська сла-
ва України», «Дух українства в предковічних звичаях і обрядах», які організовує 
І.І. Грінішина разом зі своїми колегами, розкривається багатство та неповтор-
на культурна самобутність українського народу. 2011 року з ініціативи керівни-
цтва наукової бібліотеки університету вивчено та узагальнено досвід культурно-
просвітницької роботи завідувача читального залу № 1 Грінішиної І.І., видано 
буклет, який розкриває її багатогранну діяльність. 

Інна Іванівна постійно працює над підвищення свого фахового рівня, за-
ймається науково-дослідною роботою, бере активну участь у семінарах, нара-
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дах, конференціях, засіданнях школи передового досвіду з проблем наукових до-
сліджень, є автором низки наукових статей з питань бібліотечної справи, співав-
тором кількох біобібліографічних покажчиків серії «Постаті в освіті і науці».

Керівництво навчального закладу і наукової бібліотеки високо цінує сум-
лінне ставлення І.І. Грінішиної до роботи. ЇЇ багаторічна праця відзначена гра-
мотами, подяками, преміями.  року до 90-річчя з часу заснування університету 
вона отримала Почесну грамоту управління культури і туризму Хмельницької 
обласної державної адміністрації. В колективі бібліотеки Інна Іванівна корис-
тується заслуженим авторитетом, для багатьох колег вона є прикладом у роботі, 
для молодих фахівців – наставником і порадником. Люблять і поважають її сту-
денти, яких вона вміло заохочує до участі в масових заходах бібліотеки. Колеги 
щиро вітають ювілярку, бажають їй міцного здоров’я, творчого натхнення у ро-
боті, поваги і шани від друзів, колег, читачів, любові з боку близьких і рідних.

Отримано: 15.02.2012

В. С. Прокопчук

ТАЛАНТ, ПОМНОЖЕНИЙ НА ПРАЦЮ

Народилася Тамара Миколаївна Опря 11 листопада 1952 року в с. Вер бо-
вець на Черкащині. 1969 року закінчила місцеву середню загальноосвітню школу і 
вступила на історичний факультет Кам’янець-Подільського державного педагогіч-
ного інституту. Тут пройшли найкращі роки її юності. В той час на факультеті пра-
цювали чудові педагоги і науковці – проф. Л.А. Коваленко, доценти А.О. Копилов, 
П.Ф. Лаптін, П.Ф. Щербина, І.С. Винокур, старші викладачі Б.М. Кушнір, 
Ж.Г. Гуменюк, деканом факультету був А.О. Копилов. Отримала гарні знання з іс-
торії, археології, педагогіки, психології, особливо вдячна Б.М. Кушніру за теоре-
тичні та практичні заняття з методики викладання історії, що дуже пригодилося їй 
під час проходження педагогічної практики та роботи в школі. Тут зустріла свою 
долю – студенткою ІV курсу вийшла заміж за Опрю А.В.

Після закінчення 1973 року інституту працювала вчителем історії 
Орининської середньої школи-інтернату, після народження в грудні цього ж 
року сина та декретної відпустки – в Хмельницькому обласному архіві, який 
на той час знаходився в м. Кам’янці-Подільському, тут 1975 року очолила від-
діл обліку дореволюційної літератури.

1977 року перейшла в бібліотеку Кам’янець-Подільського державного 
педа гогічного інституту, працювала в читальному залі історичного факульте-
ту, читальному залі № 2, абонементі історичного факультету, бібліотеці педа-
го гічного факультету. З 2002 року – завідувач інформаційно-біб лі о гра фі ч ного 
відділу. Під її керівництвом цей важливий підрозділ бібліотеки кілька разів за-
ймав провідні місця відповідно до Положення про підсумки роботи підрозді-
лів бібліотеки, відзначався університетськими Грамотами. 

Тамара Миколаївна – співукладач серійного бібліографічного видання 
«Бюлетень з проблем вищої школи», ряду бібліографічних та персональних 
покажчиків, співавтор «Календаря знаменних і пам’ятних дат університету», 
започаткованого 2005 року, автор ряду статей, інформаційних оглядів, пові-
домлень. Бере активну участь у проведенні наукових конференцій, які органі-
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